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Ben bile bu kadarını tahmin edemedim

25 Temmuz 2020

Tabii
ki...
Yılların
biriktirdiği
büyük
beklentinin,
büyük
bir
heyecan
dalgasına
yol
açabileceğini
düşünüyordum.

- Tabii ki... Yakın tarihin en çok dile getirilmiş özleminin
gerçekleşmesinin, büyük bir coşkuya yol açacağını bekliyordum.

- Tabii ki... Necip Fazıl’ın destansı Ayasofya konferanslarını dinleyenlerin
yollara döküleceğinden kuşkum yoktu.

- Tabii ki... Kalabalıkların “Ayasofya’da ilk namaz” uğruna Sultanahmet’e
doğru akacağını biliyordum.

- Tabii ki... Olayın büyük bir şölene dönüşeceğini, özellikle AK Parti
tabanının moral duygusuyla dolup taşacağını görebiliyordum.

- Tabii ki... Bir duygusal patlamanın yaşanacağını, bir nostalji fırtınasının
eseceğini, bir zafer havasının yaşanacağını tahmin edebiliyordum.

*
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Ama... Fakat... Lakin...

Bu kadarını vallahi de billahi de ben bile beklemiyordum.

CHP’NİN AYASOFYA POLİTİKASINA DAİR

AYASOFYA konusunda CHP’nin tutumu aşağı yukarı şöyle bir şeydi:

*

- Ne tam olarak karşı çıktı... Ne de tam olarak benimsedi...

- Ne tam memnun oldu... Ne de tam memnuniyetsiz oldu...

- Ne tam olarak bir manifesto ortaya koydu... Ne de tam olarak
sessizliğe büründü.

*

Buradan ne çıktı?

Şu çıktı:

*

Ayasofya’nın ibadete açılmasından memnun olanların tümü, iktidara
şükran hissiyle dopdolu olurken...

Ayasofya’nın ibadete açılmasından memnun olmayanlar bile CHP’nin
bu iki arada bir derede kalmışlığından memnun kalmadılar.

BAŞKA BİR AYASOFYA POLİTİKASI MÜMKÜNDÜ

NE zaman din iman üzerinden bir bölünme yaşansa... Ne zaman
başörtüsü üzerinden bir bölünme yaşansa... Ne zaman kültürel değerler
üzerinden bir bölünme yaşansa...

Hep AK Parti’ye yaradı, yarıyor.

*

İşte tam da bu nedenle...

CHP, Ayasofya konusunda yaşanabilecek bir bölünmenin tarafı olmama
gayreti içine girdi.

Doğru da yaptı.

*

Ama dün itibarıyla çok daha iyi anladı ki...



CHP’nin bu gayreti, Ayasofya konusunda yaşanan bölünmenin önüne
geçememiş.

*

Oysa CHP...

Ayasofya’nın açılışında iktidarı tek başına bırakmamayı seçebilirdi.

*

- “Biz bundan asla rahatsız değiliz” diyebilirdi.

- “Ne rahatsızlığı? Memnunuz yahu” diyebilirdi.

- “Tabii ki açılışına gelir, namaz kılarız” diyebilirdi.

- “Sevinen vatandaşlarımızın sevincine ortak oluruz” diyebilirdi.

*

Ve böylece...

- Ayasofya üzerinden yaşanabilecek bölünmenin şevkini, coşkusunu,
direncini kırabilirdi.

- Ayasofya üzerinden iktidarın alabileceği puanlara ortak olabilirdi.

- Sağa açılma politikasında önemli bir aşama kaydedebilirdi.

- Kültürel değerler üzerinden bu zamana kadar yaşananların dışında bir
olgunun yaşanmasını sağlayabilirdi.

*

CHP, bunların hiçbirini yapmadı.

Maslahatı idare etme yolunu seçti.

Ve CHP’nin tavrı ne İsa’ya ne Musa’ya yaradı.

*

Atatürk’ün sözüdür:

“İdare-i maslahatçılar, esaslı devrimci olamazlar.”

MUHARREM İNCE’NİN YAPTIĞININ ANLAMI NE?

DAVET edildiği halde protokole falan girmeye hiç gerek duymadı. Aldı
seccadesini... Tek başına gitti Sultanahmet Meydanı’na... Serdi
seccadesini... Kıldı namazını.



*

Muharrem İnce bu yaptığıyla...

Kültürel değerler üzerinden yaşanan bölünmeye esaslı bir tokat bastı...
Farklı bir tutum alınabileceğini gösterdi... En azından kafaları
karıştırmayı başardı... Ayasofya olgusunun bir ucundan tuttu... Geniş
sağ kesimlerin gönlüne bir köprü kurmuş oldu...

*

CHP’yi içine sıkıştığı cendereden kurtaracaksa... İşte bu tutum kurtarır.

ORHAN PAMUK’A ‘BÜYÜK ATATÜRK’ DEDİRTEN AYDINLIK

AYASOFYA’nın camiye çevrilmesini Alman medyasına değerlendirmiş
Orhan Pamuk.

Söze şöyle başlamış:

“Ayasofya’yı Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu Büyük Atatürk müzeye

dönüştürmüştü.”

*

Hayırdır inşallah!

Hayatımda ilk kez Orhan Pamuk’un ağzından “Büyük Atatürk” sözünü
işitiyorum.

Neler oluyor yahu?

*

Hey gidi Ayasofya! Orhan Pamuk’a “Büyük Atatürk” dedirten aydınlığına
bin selam olsun!

İŞTE BU HİÇ OLMADI JÜLİDE ATEŞ HANIM

HALUK Kırcı’nın çıktığı televizyon yayınını izledim. İlginç açıklamalar
yaptı Kırcı... “Solcuların yaptığı katliamlar gündeme getirilmezken

sağcıların yaptığı katliamlar sürekli gündemde tutuldu” dedi. Sağcı iki
köşe yazarının adını verdi. “Bunlar da katledilen gazetecilerdi” dedi ve
ekledi: “Kim biliyor bu iki gazetecinin, köşe yazarının ismini?”



*

Haluk Kırcı’nın bu söylediklerinde yanlış yok. Hatta haklı da.

*

Haluk Kırcı olayında temel yanlış şuralardadır:

*

Bir katliama imza atmış bir şahsa, bir televizyon programında katliam

anlattırmak... Ona “Tamam katliam yaptık ama bir sor niye yaptık” diye

konuşma fırsatı vermek... Bir katliamın, başka katliamlarla aklanmasına

zemin hazırlamak...

*

Yani yanlışın büyüğünü Haluk Kırcı’yı ekrana çıkaran Jülide Ateş Hanım

ve onun televizyon kanalı yaptı.

RICKY VE RAP

DENİZ Baykal, Ricky Martin müziğiyle kurultaya giriş yapmıştı.

Bu kurultaydan sonra CHP, barajın altında kaldı.

*

Kemal Kılıçdaroğlu’nun rap müzikle kurultaya gireceğini öğrenince...

“Hafazanallah” dememin sebebi budur.

 Haber
Yorumlarını
Göster 



İki adam ve yapılması gereken iki şey

Ahmet
HAKAN
27 Eylül 2020

Yazının Devamını Oku

Birinci adam... Dar paçalı maganda

ÜSTÜ açık arabasını yol kenarına çekmiş. Arabanın önüne oturmuş.
Mehter Marşı’nı açmış. Silahı ateşliyor. Silah ateşlenirken de arabada
bayrak beliriyor.

*

Bu dar paça pantolonlu magandayla ilgili yapılabilecek iki şey var:

*

Kobani gözaltıları ve iki soru işareti

Ahmet
HAKAN
26 Eylül 2020

Kobani olayları dediğimiz olaylarda...

- 37 kişi öldü.

- 761 kişi yaralandı.

- 131 sokak olayı yaşandı.

- 197 okul yakıldı.

- 269 kamu binası tahrip edildi.
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Yazının Devamını Oku

- 731 ev ve işyeri yağmalandı.

- 1230 araç kullanılamaz hale getirildi.

Hasımları gülüyor dostları çıldırıyor

Ahmet
HAKAN
25 Eylül 2020

Yazının Devamını Oku

CHP Lideri Kemal Kılıçdaroğlu, bir süre öncesine
kadar...

Hasımlarını çıldırtır, dostlarını ise güldürürdü.

*

Fakat bir süredir, hatta uzunca bir süredir tam tersini yapıyor.

Hasımlarını güldürüyor, dostlarını ise çıldırtıyor.

Sadece son birkaç günden üç örnek vereceğim:

*

ÖRNEK BİR
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Bu tartışmalardan artık bıkmadık mı?

Ahmet
HAKAN
22 Eylül 2020

Yazının Devamını Oku

Kemalizm tartışması

Eskiden bir anlamı vardı bu tartışmayı yapmanın.

Çünkü ülkeyi yönetenler, Kemalizm adı altında kafalarına göre
dayatmalar yapıyorlardı.

Ama artık kalmadı böyle bir şey.

Buna rağmen ne diye Kemalizm tartışması çıkarılıyor ikide bir?

Görmüyor musunuz?

Milletin canı sıkılıyor bu köhnemiş, miadı dolmuş tartışmadan. Bu
denli bayat bir tartışma, nasıl oluyor da bu kadar heyecanla
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Savcılar Cübbeli’yi ifadeye çağırmalıdır

Ahmet
HAKAN
21 Eylül 2020

Yazının Devamını Oku

Cübbeli Ahmet, bizim Tarafsız Bölge’de şöyle demişti:

 

“Türkiye’de 2 bin selefi derneği var. Şahıslar pompalı mompalı. İç savaşa

hazırlanıyorlar. Özellikle Batman, Adıyaman taraflarında çok selefi akım

var. Bu silahlanmayı durdurun. Yarın bu işin önünü alamayız. Birisi

‘Şeyhim’ diye cihat ilan edecek, öbürü ‘Mehdiyim’ diyecek. Birbirini

öldürür bu Müslüman millet. Asker bunları vurmak zorunda kalacak.

Mutlaka kontrol edilmesi lazım.”

*

Şimdi de Saygı Öztürk’e konuşmuş Cübbeli ve sözlerinin arkasında
olduğunu söylemiş.
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Halil Sezai’ler, Emrah Serbes’ler falan...

Ahmet
HAKAN
20 Eylül 2020

Yazının Devamını Oku

Halil Sezai’ler, Emrah Serbes’ler, Ozan Güven’ler,
Sermiyan Midyat’lar falan...

Hepsi aynı familyanın mensupları.

*

Nedir bu familyanın özellikleri?

Sayalım:

*

- Yaptıklarının yanlış olduğunu ifade ederken bile kuyruğu dik tutarlar.

*
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Sağlık Bakanı Koca’yla İzmir buluşması

Ahmet
HAKAN
19 Eylül 2020

Yazının Devamını Oku

Sağlık Bakanı Fahrettin Koca’dan, “Diyarbakır ve
Van’dan sonra şimdi de İzmir’de bölge toplantısı
yapıyoruz. İzmir’deki toplantımıza katılır mısınız”
mesajını alınca...

Atladım arabaya...

Yeni otoyoldan İzmir’e gittim.

*

İzmir’de Bakan Koca’yla buluşmamızın ilk adresi İzmir Valiliği oldu.

Ben valiliğe gittiğimde Bakan Koca, basın toplantısı yapıyordu.
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Bittin sen Halil Sezai

Ahmet
HAKAN
17 Eylül 2020

Yazının Devamını Oku

Sen artık hepimiz tarafından...

“İncir Reçeli” diye oynadığın filmlerle değil, yaşlı bir adama yönelik
uyguladığın şiddet görüntüleriyle hatırlanacaksın Halil Sezai.

Sen artık bizim gözümüzde.. .

“Romantik şarkılar söyleyen, ıssızlığın ortasındaki kentli adam”
olmaktan çıkıp “mağara adamının teki” durumuna düştün Halil Sezai.

*

Sen artık hepimiz için.. .

Sorunlarını kaba kuvvetle çözmeye çalışan, kendine hâkim olamayan,
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CHP’deki tartışmayla ilgili kapı gibi beş
saptama

Ahmet
HAKAN
15 Eylül 2020

Yazının Devamını Oku

CHP İstanbul İl Başkanı Canan Kaftancıoğlu, “Atatürk”
demiyormuş, “Mustafa Kemal” diyormuş.

 

Bunun üzerinden bir cayırtı koptu CHP’de. Öyle böyle değil ama... 
Büyük... Çok büyük bir cayırtı.

*

CHP’de kopan bu cayırtı üzerine tam beş adet saptamam var:
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Can Dündar, çakma Napolyon’a asker yazıldı

Ahmet
HAKAN
14 Eylül 2020

Yazının Devamını Oku

Macron’u övmüş Can Dündar.

 

“Şu üniversiteyi bitirdi”, “Şu okulda okudu”, “Felsefe tahsili yaptı”, “Şurada

staj yaptı” falan diye...

Ballandırmış da ballandırmış Macron’u.

*

O Macron ki...
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Bu kadarını Napolyon bile başaramazdı

Ahmet
HAKAN
13 Eylül 2020

Yazının Devamını Oku

Macron, “Biz Türk halkına karşı değiliz Erdoğan’a
karşıyız” demişti.

Niye böyle demişti?

Çünkü Erdoğan’ı kafasında “tavizsiz” olarak kodluyordu.

*

Ben de bunun muhalefete verilmiş enfes bir pas olduğunu yazmış,
ardından da eklemiştim:

https://www.hurriyet.com.tr/yazarlar/ahmet-hakan/bu-kadarini-napolyon-bile-basaramazdi-41610088
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Macron’dan muhalefete gollük bir pas geldi

Ahmet
HAKAN
12 Eylül 2020

Yazının Devamını Oku

Macron şöyle demiş:

 

“Türkiye başka, Erdoğan başka.. . Biz Avrupalılar, Türk halkına değil

Erdoğan’a karşı sert olmalıyız. Erdoğan hükümeti, kabul edilemez

davranışlarda bulunuyor.”

*

Macron, Erdoğan’a niye karşı?
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Didim’deki tecavüz iddiası yenilir yutulur
iddia değil

Ahmet
HAKAN
11 Eylül 2020

Yazının Devamını Oku

Didim Belediye Başkanı Ahmet Deniz Atabay ile ilgili
bir iddia yayınlandı dünkü Sabah gazetesinde.

Başkan Atabay’ın beş yıl önce bir kadına tecavüz ettiği öne sürülüyor.

*

İddia sahibi bir kadın...

“Başkan Atabay’dan iş istemeye gittim” diyor. “Atabay bana ‘Daha rahat

bir ortamda konuşalım’ dedi” diyor. Kendisini bir çiftliğe götürdüklerini

söylüyor. “İşin içinde belediye meclis üyeleri de var” diyor. “Bana alkol

içirdiler, uyuşturucu verdiler” diyor.

*
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Bir imam hatipli olarak Erol Mütercimler
konusunda ne diyorum?
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“İmam hatip mezunları sapık, sahtekâr, ahlaksız olarak
karşımıza çıkıyor” diyen Erol Mütercimler konusunda...

Bir imam hatip mezunu olarak benim ne diyeceğimi soranlar oldu.

Konuyla ilgili olarak diyeceklerim şunlardır:

*

Erol Mütercimler ve onun gibiler, uzaktan bakıldığında...

Her türlü genellemeyi çok ayıp sayan aşırı medeni, aşırı kültürlü
insanlarmış izlenimi verirler.

*
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Şeyhin sahtesi olur mu?
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Yazının Devamını Oku

Olur tabii.

Niye olmasın?

*

- Hakikate erişmeyi hedeflememiş...

- Kişisel ahlakını en yüce mertebeye çıkaramamış...

- Dünyevi hırslarından arınamamış...

- Tarikatını tam bir holdinge dönüştürmüş...

- Sevmemiş ve sevdirmemiş...
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Bu adamı bulun: Mürit mi, kışkırtıcı mı?
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12 yaşındaki kız çocuğunu alçakça istismar eden
Fatih Nurullah adlı adama alenen destek veren biri
çıktı Twitter’da.

 

Twitter’da kullandığı isim “Abdülkadir Erdinç”.

*

Adam resmen istismarcıya destek veriyor. Hükümeti töhmet altında
bırakacak iddialar ortaya atıyor. Yapılan istismara dini kılıflar
uyduruyor.

*
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Heybeliada’daki o bahtsız hastane
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Türkiye’nin ilk pandemi hastanesi Heybeliada’daydı.

Şaşaalı günleri de oldu ama bahtı kara çıktı bu hastanenin.

Adı her geçtiğinde Peyami Safa’nın “Dokuzuncu Hariciye Koğuşu”
romanındaki etkileyici hüzün gelir aklıma.

Zaten hikâyesi de romandaki gencin acıklı hikâyesine çok benzer.

*
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Din istismarcısı sapıklara karşı mücadele
rehberi
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Kafasına sarık sarıp “Ben şeyhim” diye ortaya çıkan
tiplere, her şeyden ve herkesten önce devletimiz,
“Hop” demeli.

- Etrafına topladığı müritlerle kendine özgü bir ekosistem oluşturanlar,
devletin ilgili kurumları tarafından acilen denetim altına alınmalı.

*

- Dini hassasiyeti olanlar, bu tür adamların melunluk yapmaları halinde
ilk önce ve en büyük tepkiyi göstermeli.

*

- Alçaklık yaparken yakalanan bu tür adamların müritleri, devlet
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